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平成２１年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会議録 

平成２１年１１月６日（金曜日） 午後３時０５分開会 

出席議員（１１名） 

  １番 守 田 幸 則    ５番 北 本 俊 一    ９番 北   信 幸 

  ２番 新 田 義 昭    ６番 松 生 喜代志    10番 中 村 孝 清 

  ３番 櫻 井 俊 一    ７番 中 村 重 幸    11番 浅 野 俊 二 

  ４番 久 木 拓 栄    ８番 山 本 辰 榮  

欠席議員（１名） 

 12番 稲 村 幸 雄    

 

○ 開     会 

◎議長（北信幸君） ただいまから、平成２１年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会を開

会いたします。 

          ○ 開     議 

◎議長（北信幸君） 本日の会議の欠席の届けがある議員は、１２番稲村幸雄君１名でありま

す。よって、出席議員の数は定足数に達しておりますので、これより会議を開きます。本日の

会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表とおりであります。 

○ 諸 般 の 報 告        

◎議長（北信幸君） この際、諸般の報告を申し上げます。 

   一つには、羽咋市議会から選出されておりました議員各位は、去る９月２９日をもって任

期満了となり、これに伴いただいま当組合から選出いたしております石川北部アール・ディ

・エフ広域処理組合議会議員が、１名欠員となっております。 

   二つには、去る８月３０日に羽咋市議会議員選挙が執行され、その後、１０月７日に招集

されました羽咋市議会臨時会において欠員となっておりました当組合の議会議員５名が選出

されました。 

ここで、羽咋市議会から、あらたに選出されました議員各位を御紹介申し上げます。選出

されました議員は、新田義昭君、松生喜代志君、中村重幸君、中村孝清君、浅野俊二君、以

上５名の方々であります。 

選出されました皆様におかれましては、厳しい選挙戦を戦い、めでたく当選の栄冠を勝ち取

られましたことに、心からお祝いを申し上げるものであります。今後ますます、広域行政の
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発展のため、ご尽力されんことを御期待申し上げます。 

○ 補充議員代表就任の挨拶 

◎議長（北信幸君）それでは、ただいま補充されました議員を代表しまして、中村孝清君から挨

拶をしたいとの申し出がありますので、これを許します。中村孝清君。 

〔中村孝清君 登壇〕 

◎中村孝清議員 今ほど議長さんから許可を得まして、挨拶に出ることになりまして、心から感

謝を申し上げる次第でございます。８月３０日、羽咋市議会の改選選挙がございまして、

今、議長さんから発表がありました５人が、この度の広域圏の議員に選出することができま

した。大変名誉であり、心から御礼を申し上げたい、かように思うわけでございます。顧み

ますと羽咋郡市広域圏事務組合の設立は遡りますと、約３８余年たっただろうと思います。

その間、圏域住民の生活に一番密着した事業が、歴代組合長さんはじめ、執行部、そして議

員の皆さんと車の両輪となって、圏域住民の負託に応えてこられたと私は高く広域圏の皆様

方の、そして先人の皆様方の評価をしておる一人でございます。８月の３０日に衆議院の選

挙もございました。政権も代わりました。そして、地方の時代、地方の時代と今まで叫ばれ

てきたのでございますけれども、我々にしますと本当に先が見えてこない、そういう感じで

受けとめている次第でございます。大変各地方が厳しい財政に立たされておりますが、圏域

住民の負託を受けた我々議員として、私たち議員、そして執行部が切磋琢磨して圏域住民の

負託に応えていかねばならないのじゃないかなと思っております。私たち５人も皆様方のご

支援ご協力をいただきながら、圏域住民の発展に邁進してまいる所存でございますので、今

後ともご指導賜りますよう心からお願いを申し上げる次第でございます。この席で申し上げ

るのはどうかと思いますが、今回、志賀町の小泉町長も当選され、仲間がまた、圏域の協議

する一人として喜んでおる次第でございます。本日はどうもありがとうございました。（拍

手） 

○ 組 合 長 の 挨 拶 

◎議長（北信幸君） ここで組合長から挨拶をしたいとの申し出がありますので、これを許しま

す。山辺組合長。 

〔組合長山辺芳宣君 登壇〕 

◎組合長（山辺芳宣君） それでは、この場をお借りしまして、組合長として一言ご挨拶を申し

上げたいと思います。 

   今回の臨時議会は、先程もお話ありましたが、羽咋市議会議員選挙に伴って、広域圏議会
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の議員補充を行うため招集をいたしたものであります。去る８月３０日の羽咋市議会議員の

選挙で多くの有権者の負託を得て当選され、今回、広域圏議会議員となられました、新田義

昭氏、松生喜代志氏、中村重幸氏、中村孝清氏、浅野俊二氏に心からお祝いを申し上げる次

第でございます。組合の事業につきましては、皆さん御存知のように、一般廃棄物の処理、

消防、病院など圏域住民の安全安心な暮らしを目的として共同処理事務を行ってまいりまし

たが、今後とも圏域住民の福祉の向上により一層努めてまいりたいと考えているところであ

ります。また、今後の課題として、新埋立処分場やそして老朽化した火葬場などの建築施設

事業を抱えているのも現状でございます。新たに議員としてなられた５名の方々におかれま

しては、今後とも広域圏行政の進展のため、暖かい御協力をお願いするとともにご活躍され

るよう御祈念申し上げて、私のご挨拶といたしたいと思います。 

○ 補充議員の議席指定 

◎議長（北信幸君） それでは、これより日程に入ります。 

  日程第１、補充議員の議席指定を行います。補充議員の議席の指定については、本職にお

いて指定いたします。議席はただいま御着席のとおりといたします。 

         ○ 会 期 の 決 定        

◎議長（北信幸君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日といたしたいと思います。これに御異議あ

りませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（北信幸君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。 

○ 会議録署名議員の指名 

◎議長（北信幸君） 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員に山本辰榮

君、中村孝清君、守田幸則君、以上３名の方々を指名いたします。 

          ○ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

◎議長（北信幸君） 日程第４、補充議員の総務厚生常任委員会の委員の選任を議題といたしま

す。 

お諮りいたします。補充議員の常任委員会委員の選任につきましては、委員会条例第５条

第１項の規定により、お手元に配付の委員名簿のとおり指名いたしたいと思います。これに

御異議ありませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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◎議長（北信幸君） 異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任することに決定いた

しました。 

         ○ 議会運営委員会委員の補充選任 

◎議長（北信幸君） 日程第５、議会運営委員会委員の補充選任を議題といたします。 

お諮りいたします。議会運営委員会委員の補充選任につきましては、委員会条例第５条第

１項の規定により、お手元に配付の委員名簿のとおり指名いたしたいと思います。これに御

異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（北信幸君） 異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任することに決定いた

しました。 

          ○ 補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任 

◎議長（北信幸君） つぎに日程第６、なぎさ特別委員会委員の補充選任を議題といたします。 

お諮りいたします。なぎさ特別委員会委員補充選任につきましては、委員会条例第５条第

１項の規定により、お手元に配付の委員名簿のとおり指名いたしたいと思います。これに御

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（北信幸君） 異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任することに決定いた

しました。 

          ○ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

◎議長（北信幸君） 日程の第７に入ります。先般の羽咋市議会議員の任期満了に伴い、欠員と

なっております石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙を行います。選挙

すべき議員の数は、１名であります。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定によっ

て、指名推選にすることとし、指名の方法は、本職がこれを指名することにいたしたいと思

います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（北信幸君） 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることとし、指

名の方法は本職が指名することに決定いたしました。 

   これより、指名いたします。石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員に、中村

重幸君を指名いたします。 
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お諮りいたします。ただいま指名いたしました中村重幸君を当選人と定めることに御異議

ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（北信幸君） 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました中村重幸君が、

 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員に当選されました。ただいま当選されま

した中村重幸君が議場におられますので、会議規則第３１条第２項の規定により当選の告知 

をいたします。 

          ○ 休     憩 

◎議長（北信幸君） ここで、議事整理のため暫時休憩いたします。 

午後３時２４分 休憩 
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午後３時２５分 再開 

出席議員（１１名） 

  １番 守 田 幸 則    ５番 北 本 俊 一    ９番 北   信 幸 

  ２番 新 田 義 昭    ６番 松 生 喜代志    10番 中 村 孝 清 

  ３番 櫻 井 俊 一    ７番 中 村 重 幸    11番 浅 野 俊 二 

  ４番 久 木 拓 栄    ８番 山 本 辰 榮  

欠席議員（１名） 

  12番 稲 村 幸 雄  

○ 再     開 

◎副議長（櫻井俊一君） それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

          ○ 議長辞職願許可 

◎副議長（櫻井俊一君） ただいま議長、北信幸君から、議長の辞職願が提出されました。 

お諮りいたします。この際、議長の辞職の件を日程に追加し、直ちに議題といたしたいと

思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、議長辞職の件を日程に追加し、議題

とすることに決定いたしました。 

  それでは、辞職願を議会事務局に朗読させます。 

◎議会事務局長（松田純君） 朗読いたします。辞職願。この度、一身上の都合により、羽咋郡

市広域圏事務組合議会議長を辞職したいので、許可くださるよう願い出ます。 

平成２１年１１月６日 羽咋郡市広域圏事務組合議会議長北信幸。 

羽咋郡市広域圏事務組合議会副議長櫻井俊一殿。 

以上です。 

◎副議長（櫻井俊一君） お諮りいたします。議長北信幸君の議長辞職を許可することに御異議

ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、北信幸君の議長辞職を許可すること

に決定いたしました。 

○ 前議長退任の挨拶 

◎副議長（櫻井俊一君） ここで、北信幸君から挨拶をしたいとの申し出がありますので、これ
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を許します。北信幸君。 

〔北信幸君 登壇〕 

◎北信幸君 昨年８月に当羽咋郡市広域圏事務組合の議長に、議員各位にご推挙いただき、以来

１５か月間、こうして大変格式高いこの議長を仰せつかった訳でございますけれども、その

間議員各位には、大変ご協力をいただきながら、円滑に円満にこの議会が進行できたことを

大変心より感謝するものでございます。また、執行部はじめ、事務局におかれても同様、大

変ご協力いただきましたことを心から御礼を申し上げるものでございます。また一議員にな

りましても、郡市の圏域の住民の更なる福祉あるいは安全面にも、微力ではございますけれ

ども、今後ますます鋭意努力しながら活躍していきたいなと、このように思うわけでござい

ます。各位におかれましては、更なるご指導ご鞭撻をいただきますことをお願い申し上げま

して、大変簡単ではございますけれども、退任の挨拶に変えさせていただきます。ありがと

うございました。（拍手） 

○ 議 長 選 挙 

◎副議長（櫻井俊一君） ただいま議長が欠員となりました。 

お諮りいたします。この際、議長選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行いたいと思いま

す。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、議長の選挙を日程に追加し、これよ

り議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、

指名推選によることにし、指名の方法は、本職がこれを指名することにしたいと思います。

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選にすること

にし、方法は本職が指名することに決定いたしました。 

これより議長を指名いたしたいと思います。議長に浅野俊二君を指名いたしたいと思いま

す。 

お諮りいたします。浅野俊二君を議長の当選人と定める事に御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました浅野俊二
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君が議長に当選されました。 

ただいま当選されました浅野俊二君が議場におられますので、会議規則第３１条第２項の

規定により当選の告知をいたします。 

          ○ 議長就任の挨拶 

◎副議長（櫻井俊一君） ここで、浅野俊二君から議長就任の挨拶をしたいという申し出があり

ますので、これを許します。浅野俊二君。 

        〔議長浅野俊二君 登壇〕 

◎新議長（浅野俊二君） この度、議員の皆さんのご推挙を賜りまして、議長に選出をしていた

だきまして、心から厚く御礼を申し上げたいと思います。改めてその責任の重さを噛みしめ

ているところでございます。さて、広域圏の業務を取り巻く情勢は、先程もありましたけれ

ども、国の三位一体改革などを受けて、交付税や補助金などが切り込まれ、大変その影響が

でてきておることは皆さんもご承知のとおりでございます。圏域住民の皆さんの消防、病

院、あるいはごみなどの要望やあるいは期待も多いわけでありまして、一市二町の連携がよ

り密に求められておると思います。圏域住民の負託に応えていかなければならない、そうい

う責任も負っておるのではないだろうかというふうに思います。大変せん越でございますけ

れども、私は、是非この際、またご検討賜りたいと思うのでありますけれども、二点ござい

ます。その一点は、財政が非常に厳しい中であります、そういう事情として、現在、石川県

に入っている核燃料税について、他の県は配分をしているところもいくつかあります。この

核燃料税につきまして、当広域圏、とりわけ消防や病院等は万が一の場合の受け入れをしな

ければならない、そういう責任も負っておるわけでございます。設備、今この装備や訓練、

人間の配置など、これまたお金も掛かる訳でございまして、県に対して多い時には年間１０

億以上入るだろうと言われている核燃料税について、何とかこの広域圏に配分をして頂くよ

うに皆さん方も是非ご検討を賜ればというふうに思っております。もう一つは、広域圏の仕

事の内容でありますが、圏域の皆さん方に内容はよく知ってもらうという意味で、理解を頂

くという意味で、ケーブルテレビやあるいはパソコンなどを通じまして、この業務内容をわ

かってもらうようなそういう事などもご検討頂ければというふうにも思っておるわけでござ

います。何れに致しましても圏域の皆様の福祉の向上のために、執行部の皆さん、そして職

員の皆さん、また議会議員の皆さん一緒に頑張ってまいりたいと存じます。微力でございま

すが、是非、皆さん方のご指導やご鞭撻を賜りますようお願いを申し上げまして、議長就任

にあたりましての一言ご挨拶に代えたいと思います。誠にありがとうございました。（拍
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手） 

◎副議長（櫻井俊一君） それではここで、浅野議長と交代いたします。議員各位には、議事運

営にご協力を賜り感謝申し上げます。ありがとうございました。 

〔副議長櫻井俊一君 降壇〕 

〔議長浅野俊二君 議長席に着席〕 

◎議長（浅野俊二君） 櫻井副議長どうもありがとうございました。それでは、議事を続けま

す。議事運営につきまして、議員各位のご協力をよろしくお願いを申し上げます。 

○ 副議長辞職願許可 

◎議長（浅野俊二君） ただいま、副議長の櫻井俊一君から、副議長辞職願が提出されました。 

お諮りをいたします。この際、副議長の辞職の件を日程に追加し直ちに議題といたしたい

と思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、副議長の辞職の件を日程に追加し、議

題とする事に決定をいたしました。それでは、辞職願を議会事務局から朗読をさせます。 

◎議会事務局長（松田純君） 朗読いたします。辞職願。 私儀、この度一身上の都合により、

羽咋郡市広域圏事務組合議会副議長を辞職したいので、許可くださるよう願い出ます。 

平成２１年１１月６日 羽咋郡市広域圏事務組合議会副議長櫻井俊一。 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長浅野俊二殿。 

  以上です。 

◎議長（浅野俊二君） お諮りいたします。副議長櫻井俊一君の副議長辞職を許可することに御

異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、櫻井俊一君の辞職を許可することに決

定をいたしました。 

○ 前副議長退任の挨拶 

◎議長（浅野俊二君） ここで櫻井俊一君から挨拶をしたい旨の申し出がありますので、これを

許します。櫻井俊一君。 

          〔櫻井俊一君 登壇〕 

◎櫻井俊一君 一言ご挨拶を申し上げます。副議長という大変重責の役を授かりまして、短い間

でございましたが、本当に皆さんのおかげでありがとうございました。それもひとえに議員
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各位、また執行部の皆様方のご協力の賜物だなと思っておる次第でございます。今、副議長

を辞職した後でも議員の一人といたしまして、また圏域住民の負託に応えられますよう尽力

したいと思いますので、今後ともよろしくお願いいたします。ありがとうございました。

（拍手） 

○ 副 議 長 選 挙 

◎議長（浅野俊二君） ただいま、副議長が欠員となりました。 

お諮りいたします。この際、副議長選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行いたいと思いま

す。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、副議長の選挙を日程に追加し、これよ

り副議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により指

名推選によることとし、指名の方法は、本職がこれを指名することにいたしたいと思います

が、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、本職が指名することに

決定をいたしました。 

これより、副議長を指名いたします。副議長に北本俊一君を指名いたしたいと思います。 

お諮りいたします。北本俊一君を副議長の当選人と認めることに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました北本俊一君が、副議長に当選

をされました。 

ただいま当選されました北本俊一君が議場におられますので、会議規則第３１条第２項の

規定により当選の告知をいたします。 

          ○ 副議長就任の挨拶 

◎議長（浅野俊二君） ここで、北本俊一君から副議長就任の挨拶をしたいとの申し出がありま

すので、これを許します。北本俊一君。 

〔北本俊一君 登壇〕 

◎副議長（北本俊一君） それでは、一言ご挨拶を申し上げたいと思います。ただいま、議員各

位にご推挙いただきまして副議長という大役を仰せつかり、身に余る光栄だと感じておりま
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す。またその責任の重大さも痛感しておるわけでございます。今後は議長の補佐役として議

会の円滑な運営のために努力する所存でございます。また、この広域の圏域住民の安心、安

全、そして幸せのために、微力ながら、一生懸命、頑張っていく所存でございます。どうか

今後とも、皆様方のご指導、ご鞭撻のほどをよろしくお願いを申し上げまして、お礼の言葉

に代えさせていただきます。本日はどうもありがとうございました。（拍手） 

◎議長（浅野俊二君） 北本副議長には、よろしくお願いを申し上げます。 

          ○ 休     憩 

◎議長（浅野俊二君） ここで議事整理のため暫時休憩をいたします。 

午後３時４１分 休憩 
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午後３時４２分 再開 

出席議員（１１名） 

  １番 守 田 幸 則    ５番 北 本 俊 一    ９番 北   信 幸 

  ２番 新 田 義 昭    ６番 松 生 喜代志    10番 中 村 孝 清 

  ３番 櫻 井 俊 一    ７番 中 村 重 幸    11番 浅 野 俊 二 

  ４番 久 木 拓 栄    ８番 山 本 辰 榮  

欠席議員（１名） 

12番 稲 村 幸 雄  

○ 再     開 

◎議長（浅野俊二君） それでは、休憩中に守田議会運営会委員から委員辞職願があり、議長が

許可いたしました。よろしくお願いをいたします。 

          ○ 議会運営委員会委員の補充選任 

◎議長（浅野俊二君） ただいま、議会運営委員会委員に１名の欠員が生じました。この際、議

会運営委員会委員の選任の件を日程に追加し、議題といたしたいと思います。これに御異議

ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、本件を日程に追加し、議題といたしま

す。 

お諮りをいたします。議会運営委員会委員の選任につきましては、委員会条例第５条第１項

の規定により、北信幸君を指名いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、北信幸君を議会運営委員会委員に選任

することに決定いたしました。 

          ○ 休     憩 

◎議長（浅野俊二君） それでは、ここで委員会組織のため、暫時休憩をいたします。 

 午後３時４５分 休憩 
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 午後４時３９分 再開 

出席議員（１１名） 

  １番 守 田 幸 則    ５番 北 本 俊 一    ９番 北   信 幸 

  ２番 新 田 義 昭    ６番 松 生 喜代志    10番 中 村 孝 清 

  ３番 櫻 井 俊 一    ７番 中 村 重 幸    11番 浅 野 俊 二 

  ４番 久 木 拓 栄    ８番 山 本 辰 榮  

欠席議員（１名） 

  12番 稲 村 幸 雄 

 

○ 再     開 

◎議長（浅野俊二君） 休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○ 委員会組織結果報告 

◎議長（浅野俊二君） この際、諸般の報告をいたします。先程開催されました総務厚生常任委

員会及び議会運営委員会並びになぎさ特別委員会において、各組織の交代がありましたの

で、報告をいたします。 

まず、総務厚生常任委員会では、欠員となっておりました委員長に山本辰榮君が互選され

ました。また、守田幸則君の副委員長辞任の申し出が許可され、新田義昭君が新たに副委員

長に互選されました。 

次に、議会運営委員会においては、久木拓栄君の委員長辞任の申し出が許可され、北信幸

君が新たに委員長に互選されました。また、欠員となっておりました副委員長には、久木拓

栄君が互選されました。 

次に、なぎさ特別委員会では、欠員となっておりました委員長に、守田幸則君が互選され

ました。また、北本俊一君の副委員長辞任の申し出が許可され、松生喜代志君が新たに副委

員長に互選されました。以上、各委員会の組織の結果をご報告いたします。 

          ○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（浅野俊二君） 日程第８ これより、組合長から提出のありました議案第１０号を議題

といたします。提案理由の説明を求めます。山辺組合長。 

〔組合長 山辺芳宣君 登壇〕 

◎組合長（山辺芳宣君） 提案理由の説明に先立ちまして、今ほど指名推選により、浅野俊

二議員が第２２代議長に、北本俊一議員が第２０代副議長に選出されましたことを心か
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らお祝いを申し上げる次第でございます。北信幸議員、櫻井俊一議員のお二方におかれ

ましては、これまで正副議長として、広域圏行政の進展にご尽力いただきましたことに

対して心から感謝を申し上げる次第でございます。また、各委員会の正副委員長につい

ても、今ほど議長からご報告をいただいたところでございます。つきましては、浅野議

長、北本副議長を初めとして、議員各位におかれましては、更なる広域圏行政の進展、

推進にお力添えを賜りますようお願いを申し上げたいと思います。 

   それでは、本臨時会で提案いたします監査委員の選任についてご説明いたします。議

案第１０号は、議員の監査委員の選任であります。監査委員であります山本辰榮議員か

ら、去る１０月２７日に辞職願が提出され、同月２９日付でこれを承認いたしました。

その後任に北信幸議員を選任いたしたく、議会の同意を求めるものでございます。何と

ぞよろしくお願い申し上げまして、提出いたしました案件の説明を終わります。以上で

あります。 

          ○質疑、委員会付託、討論の省略 

◎議長（浅野俊二君） これにて、提案理由の説明を終わります。 

お諮りいたします。ただいま議題となっております案件は、人事に関することでありますの

で、質疑、委員会付託、討論を省略し、直ちに採決をしたいと思います。これに御異議ありま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、本件は直ちに採決することに決定いた

しました。 

○ 採     決 

◎議長（浅野俊二君） これより採決いたします。 

本件は、これに同意するに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、本件は同意することに決定しました。 

○ 閉 議・閉 会 

◎議長（浅野俊二君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程は全て終了いたしました。よ

って、本日の会議を閉じ、平成２１年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会を閉会いた

します。皆様、御苦労様でした。 

午後４時４９分 閉会 



 

15 

☆ 会期日程表 

平成２１年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会期日程表 

                                                                   （会期１日） 

月日 

本会議 

委員会 

の 別 

開議時刻 議 事 場 所 

11月６日 

(金) 

委員会 （午後２時３０分：議会運営委員会） 正副議長室 

本会議 午後３時 

・ 開会 

・ 補充議員の議席指定 

・ 会期の決定 

・ 会議録署名議員の指名 

・ 補充議員の総務厚生常任委員会

委員の選任 

・ 議会運営委員会委員の補充選任 

・ 補充議員のなぎさ特別委員会委

員の選任 

・ 石川北部アール・ディ・エフ広

域処理組合議会議員の選挙 

議場 

委員会 

（本会議休憩時：総務厚生常任委員会） 401会議室 

（常任委員会終了後：なぎさ特別委員会） 401会議室 

（なぎさ特別委員会終了後：議会運営委員会） 正副議長室 

本会議 
委員会 

終了後 

・ 諸般の報告 

・ 提案理由の説明、質疑、討論

、採決 

・ 閉会 

議場 
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☆ 議事日程表 

平成２１年１１月６日（金）午後３時開議 

 （議会運営委員会を議会開会前に開催） 

 （本会議開会） 

  日程第１  補充議員の議席指定 

 日程第２ 会期の決定 

日程第３  会議録署名議員の指名 

  日程第４ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

  日程第５ 議会運営委員会委員の補充選任 

  日程第６ 補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任 

 日程第７ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

 （休憩）  委員会組織のため、総務厚生常任委員会、なぎさ特別委員会、議会運営委員

会を開催 

日程第８ 提案理由の説明、質疑、討論、採決 

（本会議閉会） 

 

 

☆ 諸般の報告 

 （１）石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員について 

    羽咋市議会から選出の議員各位は、去る９月２９日をもって任期満了となり、羽咋郡市

広域圏事務組合選出の石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員が、１名欠員と

なっている。  

 （２）議会議員選出について 

     去る８月３０日に羽咋市議会議員選挙が執行され、羽咋市議会臨時会において欠員とな

っていた羽咋郡市広域圏事務組合議会議員が選出された。羽咋市議会から新たに選出され

た議員は、新田義昭君、松生喜代志君、中村重幸君、中村孝清君、浅野俊二君の５名であ

る。 
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☆ 説明のため出席した者の職氏名 

組  合  長            山  辺  芳  宣 副 組 合 長           津  田    達 

副 組 合 長            小  泉    勝   

事 務 局 長            石  山  孝  司 事務局次長兼総務課長 北  出  芳  憲 

会計管理者兼出納室長 西    久  司 環 境 保 全 課 長            泉    敏  克 

リサイクルセンター所長 柳  谷    茂 消 防 長            田  頭  善  彦 

消 防 本 部 次 長 泉    克   芳 消 防 本 部 警 防 課 長           山  田  政  一 

消 防 本 部 予 防 課 長 村 田  登 喜 男 羽 咋 消 防 署 長            楠   喜 久 男 

宝 達 志 水 消 防 署 長           丸  山  正  一 志 賀 消 防 署 長            坂  井    茂 

病院事務長兼庶務課長           清  水  久  範 病 院 医 事 課 長            玉  井  敏  信 

羽 咋 市 総 務 課 長 今  井  和  秀 宝達志水町総務課長 柏 崎 三 代 治 

志 賀 町 総 務 課 長           新  木  利  夫   

 

☆ 会議に付した事件 

組合長提出議案第１０号  監査委員の選任につき同意を求めることについて 

 

☆ 議決一覧表 

議 決 番 号      議 案 番 号      件       名 議決年月日 結    果 備 考 

 

議決第15号 

 

 

 

組合長提出 

議案第10号 

 

監査委員の選任につき同意を求め

ることについて 

 

 

21.11.6 

 

 

同  意 

 

 

 

 

☆ 委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会 

新田 義昭     松生 喜代志 

中村 重幸     中村 孝清 

浅野 俊二 
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なぎさ特別委員会委員選任名簿 

なぎさ特別委員会 

松生 喜代志    中村 重幸 

 

中村 孝清 

 

議会運営委員会委員選任名簿 

議会運営委員会 松生 喜代志    中村 重幸      

 

議会運営委員会 北 信幸      

備考：守田幸則委員（宝達志水町）の辞職に伴う補充選任 

 

☆ 議会選挙結果等一覧表 

番 号 件     名 選挙当の 

年 月 日 

選 挙 の 

方    法 

当選人等 
備考 

議 会 選 挙 

第１号 

 

議 会 選 挙 

第 ２ 号 

 

議 会 選 挙 

第 ３ 号 

石川北部アール・ディ・エフ

広域処理組合議会議員の選挙 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議長の選挙 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会

副議長の選挙 

 

 

21.11.6 

 

 

21.11.6 

 

 

21.11.6 

 

 

指名推選 

 

 

指名推選 

 

 

指名推選 

 

 

中村重幸 

 

 

浅野俊二 

 

 

北本俊一 
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☆ 委員会正副委員長当選結果報告 

 

                                平成２１年１１月６日 

 

羽咋郡市広域圏事務組合 

議長  浅 野 俊 二 殿 

 総務厚生常任委員会 

                             委員長 山本 辰榮 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

１１月６日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したので報告し

ます。 

 

記 

 

委員長  山本 辰榮 

副委員長 新田 義昭 

 

 

                               平成２１年１１月６日 

 

羽咋郡市広域圏事務組合 

議長  浅 野 俊 二 殿 

 

 議会運営委員会 

                              委員長 北 信幸 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

１１月６日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したので報告し

ます。 

 

記 

 

委員長  北  信幸 

副委員長 久木 拓栄 
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  平成２１年１１月６日 

 

羽咋郡市広域圏事務組合 

議長  浅 野 俊 二 殿 

 なぎさ特別委員会 

                             委員長 守田 幸則 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

１１月６日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したので報告し

ます。 

 

記 

 

委員長  守田  幸則 

副委員長 松生 喜代志 
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☆ 職務のため出席した事務職員 

       議会事務局長 松 田   純 

       書記          森 田 久 雄  

 

  地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長  浅 野 俊 二 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    山 本 辰 榮 

 

 

 羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    中 村 孝 清 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    守 田 幸 則


